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Glede na vremensko prognozo se obdobje nestanovitnega, aprilskega vremena počasi zaključuje. Kljub temu
sadjarjem svetujemo, da redno spremljajo vremenske napovedi.

Na večini opazovanih lokacij so jablane že odcvetele in začenjajo z intezivnim priraščanjem plodičev ter listne mase.
Na novo prirasla tkiva niso zaščitena s fungicidno oblogo in so zato izpostavljena okužbam. Za uspešno varstvo pred
glivičnimi boleznimi je potrebno obnavlja  fungicidno oblogo na 5-7 dni, oziroma je škropljenje potrebno prilagodi

padavinam. Fungicidna obloga velja za sprano, če je skupno padlo več kot 25 mm padavin.

Za varstvo pred jablanovim škrlup se še vedno držite preven vnega pristopa z uporabo kontaktnih fungicidov. Uporabite lahko Delan
P ro ali Delan 700 WG ali Alcoban ali Polyram DF. Za uporabo v ekoloških nasadih je na voljo pripravek Curatio, žvepleno-apnena
brozga, ki deluje tudi na jablanovo pepelovko. V primeru dolgotrajnih padavin ali, če ste s škropljenjem zamudili in so bili hkra
izpolnjeni pogoji za okužbe s škrlupom, uporabite enega izmed sistemičnih pripravkov (Chorus 50 WG, Pyrus 400 SC, Scala, Pyramid,
Batalion 450 SC, Mythos, Difcor 250 EC, Duaxo koncentrat, Mavita 250 EC, Score 250 EC, Revyona). Sistemičnim sredstvom
dodajte enega izmed registriranih fungicidov s kontaktnim delovanjem, razen sredstvu Faban, ki ima že dodan kontaktni fungicid.

 

Za varstvo pred jablanovo pepelovko je priporočljivo škropilni brozgi dodaja  sredstva na osnovi močljivega žvepla V močno
okuženih nasadih lahko uporabite tudi enega izmed naslednjih sredstev: Sercadis, Sercadis Plus, Luna experience, Luna care,
Stroby WG, Tercel, Zato 50 WG, Zato plus, Topas 100 EC, Topaze, Duaxo koncentrat, Revyona. Uporaba fungicidnih sredstev
brez izrezovanja in odstranjevanja plesnivih poganjkov iz nasada ni dovolj učinkovita.

 

V nasadih, ki so popolnoma odcveteli in je bil prag škodljivos  presežen, lahko pro  grizlicam uporabite Mospilan 20 SG ali
Neemazal T/S. Za varstvo pred jablanovo mokasto ušjo in nekaterimi drugimi listnimi ušmi lahko uporabite sredstva kot so
Teppeki, Afinto in NeemAzal T/S. Slednji ima stransko delovanje tudi na krvavo uš. Za za ranje krvave uši sta na voljo tudi
pripravka Movento SC 100 in P irimor 50 WG. Za ukrepanje pro  rdeči sadni pršici in drugimi vrstami pršic so na voljo pripravki
Kanemite SC, Nissorun 10 WP in Zoom 11 SC.

 

Večina insek cidnih sredstev je nevarnih čebelam zato jih uporabite le v nasadih, ki so popolnoma odcveteli in imajo
pokošeno cvetočo podrast. Škropljenje opravite v večernem času, ko so čebele v panjih.

 

Pred uporabo preberite sredstvom priložena navodila in veljavne registracije ter jih upoštevajte!
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